

微关注

网友热议歌厅“2000元瓷砖”

律师建议赔偿不合理应果断拒赔

6月19日,本栏目《市民质疑娱乐场所“索赔”太高谱损坏2块瓷砖竟要赔偿2000元?》一文,就市民投诉质疑合肥锦绣国际娱乐会所开出高额赔偿单的事情进行了报道。随即该话题在省城几家知名网站再次引发新一轮议论高潮。

网友纷纷跟帖“晒”遭遇

记者再次浏览关于“损坏两块瓷砖赔偿2000元,大家小心这家黑歌厅!”的话题讨论时发现,各家网站的参与网友已经达到万人之多,其中还有一些新网友纷纷加入,并讲述自己曾遭遇的同类事件。

“我老公以前在一家歌厅唱歌,不小心碰倒了电视屏,人家就要他先拿6000块钱压着,不赔出不了门,只能认栽吧!”网友“秋涵梦薇”跟帖说。

网友“老K3”也跟帖讲述:“这个我是不敢去了!以前跟哥们一起去某练歌厅,其中一哥们酒喝得有点多了,

不合理索赔可以拒付

在跟帖留言中,记者还注意到,除了大多数网友表示“这个也太黑了”,以及“记住这家名字,不会去了!”之类的声讨,不少网友也表示疑问:究竟遇到类似情况的时候,赔偿多少才合理?

对此,记者采访了安徽国运律师事务所吴定兵律师寻求解答。吴定兵告诉记者:“大多数消费者往往在自己损害了他人物品的时候,本身就会产生一种理亏的心理,特别是在面对环境相对复杂的娱乐

被损坏能维权不合理

此次事件的讨论中,还有一个网友关注的焦点,就是发帖人“全民审判”提到的“刚电话咨询了消协,他们说我把练歌厅的东西损坏了,对方是权益受害者,即使是要求权益保护的话,也是对方要求。消协没有权限帮我维权。”

按照投诉人的阐述,众多网友也纷纷对此答复进行了指责。究竟是不是按照投诉人描述的那样——对方是权益受害者,即使是要求权益保护的话,也是对方要求?吴定兵律师给出了个人观点,他认为消协的更多角色是针对当事人双方进行调节,本身没有强制手段的。真如投诉人所说,那么消协工作人员的这种答复就肯定不合适,不能因为娱乐场所的物件受到损坏,而只有其才能成为维权的诉求人。

吴定兵还建议,这位市民应当注意收集证据,可以通



一激动给背投就一拳头!好在是背投不是液晶!我处理的,当天留下800元,第二天找售后给修好完事。还是淮南的场子够处!”

场所时,更是抱着花点冤枉钱息事宁人的态度。”例如这位市民面对2块瓷砖却要支付2000元赔偿的问题,如果这些瓷砖只是普通瓷砖,这个赔偿要求就明显高出包括维修费用在内的市场价格,那么这就明显不公平,有“霸王条款”的嫌疑。吴定兵还提醒广大消费者,即使消费者有过失,但面对不合理索赔时也可以拒绝支付,因此受到对方人身控制,则可以选择报警。

过起诉去维护自己的合法权益。

网友24券团购网:的确有很大被讹诈的嫌疑啊!同情楼主!

网友yixinlove:可以报警,起码最后协商一下可以打个折!

网友易商 IBM 培训骗人:其实好多人遇到这事,都选择像你一样的态度,认为搞不赢也就选择了放弃自己的利益。

网友迷途小书童他爹:消协那群人,我估计除了吃饭就是睡觉,别的本事没有,针对各种投诉的说辞准备了一大堆!

网友fj2wrc:还没叫你赔大佛呢(更多费用),佛能随便倒的吗?捡到便宜就别这么张扬。

网友欲语害羞:伤不起啊,真的伤不起,尼玛的锦绣国际。(主持人 徐涛)

微新闻

地产女老总自曝遭媒体男威胁上床

网友评说拍板“炒作”居多

近日,江苏城市频道“零距离”节目中,播报了一条“南京一地产女老总自曝遭媒体男威胁上床”的新闻。新闻中提到,一位南京房地产的女老总通过微博发布了一条消息,称自己遭到一个“媒体男”的威胁,据说这位“媒体男”要求女老总投放广告,还用负面新闻威胁女老总上床。

微博一经传出,立刻引来众多网友的围观,很多网友愤怒地表示要一起“人肉搜索”这个南京某报的“媒体男”。6月27日晚8点,女老总删除了此条微博,在微博上向网友致歉后表示,该男已经向她道歉,希望网友们不要继续追查此事,并称“我也有我的柔弱和后怕。”

网上有网友爆料说事件中的女主角名叫董蔚,是南京昆仑沃华置业有限公司营销总监,至于事件的真相如何,那个神秘的“媒体男”究竟是何人,现在还不得而知,或许在接下来的关注中真相会浮出水面。

网友 cshy8000: 原来她爆料是想把自己给卖出去呀!

网友天使翘烧饼:不知道她说的是真的假的……

网友 maohong7769: 写的很好,不知道你写这些的目的,不过会有很多人看了不舒服的,尤其你的同行或你圈子里的人,但有一点你这么年轻做到这个位子,不是有背景,就是付出了很多很多。

网友 wesihao: 这么老了还要炒作……

网友亲密爱仁: 长相一般,较会打扮,老想出名,有机会潜规则的,努力!

网友我是中国农民的儿子: 在这个天底下,每个行业都有内幕,能把行业内不利于老百姓的内幕爆料出来的,才是当今社会真正的英雄,值得每个人去学习。

(主持人 徐涛)

微生活

14名华裔小姐空降合肥

星空微博互动等你参与



激情之夏,美丽来袭!近日,2011美国纽约华裔小姐14名佳丽空降合肥。今年是纽约华裔小姐竞选的第10届,此前14位佳丽除了出席10周年庆典、前往纽约州政府出席《建党伟业》美国首映礼,还展开“中国巡回友好访问”,前往上海、苏州、南京、合肥、澳门、香港等城市进行文化交流。这也是纽约华裔小姐竞选开办10年来首次前往国内进行交流。

据了解,14位佳丽除了外形靓丽、才艺超群,自身修养和学历也很高。多数就读于普林斯顿大学、麻省理工学院、纽约大学,甚至有入选美国青年乒乓球队的运动健将。佳丽们将在接下来的几天内,对合肥的名胜和美食进行体验,与徽文化“亲密接触”,并接受安徽电视台综艺频道之邀参加相关节目录制。您只需登录星空微博(txksq.net)即可关注纽约华裔小姐的相关动态,并可随时提问,与佳丽们进行微博互动。

(星空综合)

